
АНОТАЦІЯ
вибіркової навчальної дисципліни

ВК13 «ПРАВО СОЦІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ»

Метою вивчення навчальної дисципліни є формування у здобувачів
вищої освіти навиків оволодіння сукупністю знань з правового регулювання
відносин соціального забезпечення, прийняття ними обґрунтованих рішень
щодо реалізації права на соціальне забезпечення, а також опанування ними
механізму правового аналізу відповідних правових норм.

Очікувані результати навчання. За результатами вивчення навчальної
дисципліни здобувачі вищої освіти повинні:

знати:
- основні засади права соціального забезпечення як галузі права;
правовий статус та повноваження органів та недержавних суспільних

фондів в сфері соціального забезпечення;
організаційно-правові форми соціального забезпечення
порядок реалізації права на соціальне забезпечення у різних організаційно-

правових формах соціального забезпечення
рішення Конституційного Суду України, за допомогою яких можна

тлумачити соціальне законодавство;
судові роз’яснення з питань застосування норм законодавства у сфері

соціального забезпечення;
нормативні та доктринальні визначення понять права соціального

забезпечення;
позицію судової практики стосовно питань застосування законодавства у

сфері соціального забезпечення.
вміти:
- застосовувати та тлумачити соціальне законодавство у своїй практичній

діяльності, належно володіючи при цьому категоріями та поняттями права
соціального забезпечення;

застосовувати рішення Конституційного Суду України для тлумачення
норм права соціального забезпечення;

вміти у належній формі викласти результати проведеної роботи — скласти
проект рішення чи відповіді відповідного державного органу, заяви громадян
тощо;

обчислювати строки у праві соціального забезпечення;
обчислювати розмір соціального забезпечення;
аналізувати та узагальнювати судову практику з тим, щоб використовувати

набуті знання у професійному правозастосуванні.
Зміст програмного матеріалу. Поняття права соціального забезпечення

як галузі права. Правовідносини у сфері соціального забезпечення. Суб’єкти
права соціального забезпечення. Правові засади пенсійного забезпечення в
Україні. Загальнообов’язкове державне страхування у зв’язку з тимчасовою
втратою працездатності. Загальнообов'язкове державного соціального
страхування громадян від нещасного випадку на виробництві та професійного



захворювання, які призвели до втрати працездатності. Загальнообов'язкове
державне соціальне страхування на випадок безробіття. Правові засади надання
соціальних послуг особам, які опинилися у важких життєвих обставинах.
Організаційно-правові основи призначення та виплати соціальних допомог,
компенсацій та пільг. Особливості соціального захисту військовослужбовців та
поліцейських. Особливості функціонування системи соціального забезпечення
в зарубіжних країнах.

Обсяг (у кредитах ЄКТС/годинах) - 3 кредити ЄКТС (90 годин).
Форма контролю - залік.
Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни - кафедра

господарсько-правових дисциплін навчально-наукового інституту права та
правоохоронної діяльності ЛьвДУВС.


